

В Самаре проходит крупнейшая в Поволжье конференция по информатизации образования

2 июля 2014 14:45

Она продлится три дня.

В Самаре дан старт VI Международной конференции «ИНФО-СТРАТЕГИЯ 2014: Общество. Государство. Образование».

В мероприятии участвуют более 260 человек из 31 региона Российской Федерации, а также из Казахстана и Украины.

Конференция продлится 3 дня, в течение которых будут работать 4 секции: «Предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде в сфере образования: проблемы и пути их решения», «Создание единого информационно-образовательного пространства муниципального образования региона как среды формирования и развития информационного общества РФ», «Комплексная информатизация современного образовательного учреждения: проблемы и пути их решения. Внутренняя и внешняя оценка качества образования», «тенденции развития образования в условиях информационного общества». Генеральным партнером конференции выступила компания Microsoft, сообщает пресс-служба облправительства.